

După vizita de lucru efectuată

simbătă în județele Brăila și Galați:

**TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU
A PARTICIPAT, LA BRĂILA,
LA SĂRBĂTORIREA „ZILEI RECOLTEI“**

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în spiritul preocupării consecutive de a cunoaște la fața locului viața și activitatea oamenilor muncii, de a soluționa împreună cu făuritorii bunurilor materiale și spirituale problemele construcției socialiste, a efectuat în cursul zilei de sâmbătă o vizită de lucru în județele Brăila și Galați, întâlnirea conducătorului partidului și statului nostru cu cei ce trăiesc și muncesc pe meleagurile brăilene și gălățene constituind un nou și semnificativ moment al amplului dialog pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu îl poartă cu reprezentanții ai organelor locale de partid și de stat, cu factorii de răspundere din economie, specialiști și oameni ai muncii, în cadrul cărora a fost examinat modul în care se îndeplinesc importante obiective stabilite de Congresul al XII-lea al partidului în direcția dezvoltării economico-sociale a țării în actualul cincinal.

În cursul dimineții de duminică, tovarășul Nicolae Ceaușescu a participat, la Brăila, la tradiționala sărbătorire a „Zilei recoltei“.

Sosirea în Piața Independenței a secretarului general al partidului, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat, este întâmpinată cu o explozie de urale și ovății. Cel prezent, locuitor al municipiului și al localităților rurale învecinate, scandează minute în șir „Ceaușescu — P.C.R. !“, „Ceaușescu și poporul !“, dând glas dragostei și încrederii în partid și secretarul său general, adevăratul deplin la politica clarvăzătoare a partidului și statului nostru de propășire continuă a patriei socialiste, de ridicare a României pe noi culmi de progres și civilizație. Cel peste 100 000 de oameni

ai muncii — tineri și virstnicii —, reprezentând toate categoriile sociale din județul Brăila, scandează, neîntrerupt, într-un singur și puternic glas „Ceaușescu — Pace !“. Porumbelii albi, simbol etern al păcii, se înalță în aceste clipe spre cerul orașului Brăila. Marea adunare populară din Piața Independenței se transformă, în același timp, într-o impresionantă și mobilizatoare manifestație pentru pace.

În numele tuturor participanților la marea adunare populară, primul secretar al Comitetului județean de partid a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a lua cuvântul.

Întimpinat cu îndelungi ovății și urale, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii.

Cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost urmărită cu viu interes și subliniată, în repetate rânduri, cu puternice aplauze, cu urale prelungi. Cel prezent au ținut să exprime și în acest fel angajamentul de a aplica în viață orientările și indicațiile date cu acest prilej, de a munci cu abnegație și dăruire pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin în acest cincinal, de a munci cu pasiune revoluționară pentru îndeplinirea întocmai a hotărârilor celui de-al XII-lea Congres al P.C.R., pentru continuarea propășirii a patriei noastre socialiste. Ei au ținut să sublinieze adevărată deplină la politica internă și externă a partidului și statului nostru, inițiată și promovată cu consecvență de secretarul general al partidului, președintele Republicii, încrederea că aspirațiile de pace și progres ale poporului se regăsesc în întreaga activitate și preocupările statornice ale tovarășului Nicolae Ceaușescu.

**O NOUĂ ȘI VALOROASĂ INIȚIATIVĂ DE PACE
A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,
A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA**

Ziarele publică APELUL PENTRU DEZARMARE ȘI PACE al Frontului Democrației și Unității Socialiste, care constituie o nouă și valoroasă inițiativă de pace a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, a României socialiste.

Apelul pentru dezarmare și pace este un vibrant îndemn la ample acțiuni de masă, exprimând voința nestrămutată a poporului nostru de a lupta, împreună cu celelalte popoare, cu forțele înaintate din întreaga lume, pentru oprirea cursei înarmărilor, pentru dezarmare, pentru apărarea dreptului fundamental al oamenilor, al națiunilor, dreptul la viață, la pace, la existență liberă.

Publicăm alăturat un citat din acest important Apel pentru dezarmare și pace :

„Frontul Democrației și Unității Socialiste, în numele întregului popor român, adresează tuturor organizațiilor democratice, opiniei publice, popoarelor din toate țările chemarea de a întreprinde noi și tot mai puternice acțiuni consacrate cauzei păcii și dezarmării.

Să asigurăm înfăptuirea dreptului fundamental al tuturor popoarelor la viață, pace și libertate, printr-o largă mișcare unită a tuturor forțelor iubitoare de pace, să împiedicăm izbucnirea unui nou război, să instaurăm liniștea și securitatea pe planeta noastră !“

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA !



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9926

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 2 noiembrie 1981

Ieri, în numeroase asociații sportive

**START ÎN ÎNTRECERILE DE IARNĂ
ALE CELEI DE A III-a EDIȚII A „DACIADEI“**



În numeroase asociații sportive din întreaga țară, ieri s-a dat startul în etapa de iarnă a celei de a III-a ediții a marilor competiții sportive naționale „Daciada“. Zăpada n-a acoperit încă decât creștele munților, vremea a fost în general frumoasă, iar iubitorii de sport au răspuns cu entuziasm invitației de a marca evenimentul prin primele întreceri de șah și tenis de masă, dar și prin participarea la ample acțiuni în aer liber — crosuri de masă, in-

tereceri de atletism, numeroase întâlniri la fotbal, handbal, volei și alte discipline. Amănunțite — în câteva din relatările corespondenților noștri :
PITEȘTI. Comisia județeană de organizare a „Daciadei“, paralel cu măsurile de instruire

a cadrelor, a pregătit cu grija primele întreceri din „Daciada albă“. La Pitești, după deschiderea festivă, care a avut loc pe Stadionul de atletism din municipiu, s-au desfășurat

(Continuare în pag. 2-3)

Franța — România 17-9, în Cupa F.I.R.A.

**RUGBYȘTII NOȘTRI
AU PIERDUT PREA UȘOR**

NARBONNE, 1 (prin telefon). Păcat că rezultatul meciului (9-17) nu corespunde, din punctul nostru de vedere, unei zile splendide : vreme admirabilă, vântică (25 de grade), teren excelent, ambianță extraordinară pe stadionul Parc des Sports, în tribunele cărora s-au aflat aproximativ 15 000 de spectatori. Rezultatul ne-a nemulțumit nu atât prin ceea ce reprezintă în sine (diferența dintre cifre nefiind, în fond, prea mare), cât mai ales prin maniera de joc prea timidă, prea rezervată a rugbyștilor noștri, care au avut un început de partidă foarte slab. Ei s-au lăsat surprinși adesea de echi-

pa franceză (deloc formidabilă) și au primit repede puncte (0-11) care în final s-au dovedit irecuperabile. Cu toate acestea, sfârșitul meciului a aparținut tricolorilor noștri, care au renăscut dar — ca și în partida cu All Blacks — nu au putut intra cu balonul în terenul de țintă, deși au beneficiat, în scorul de 9-14 de două situații (min. 78 și 79) când au avut lovitură de nedepășit în fața buturii adverse, pe care le-au jucat (lăudabil) la mină. Dar nu s-a putut tre-

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. a 4-a)

S-a încheiat Divizia „A“ la scrimă

**FORMAȚIILE DE FLORETĂ (b) ȘI SABIE
ALE CLUBULUI STEAUA — CAMPioane**

Nimic n-a mai intervenit în Divizia „A“ de sabie, în ultima etapă (a III-a); nimic care să modifice structura clasamentului, Steaua mai adăugând 5 victorii — la cele 10 pe care le avea după primele două etape. Așadar, 15 victorii, nici o înfrângere ! Într-o singură partidă formația sabrierilor militari a fost pusă, într-un fel, la grea încercare, în cea cu Progresul București : scor, 8-8, dar victorie la tușaveraj (65-49) a echipei campioane în care Oancea, surprinzător, a făcut figuratie. În rest : 13-3 cu Petrolul Ploiești, 12-4 cu Dinamo, 14-2 cu Tractorul Brașov și 11-5 cu C.S.Sc. Slobozia. Prin urmare, Steaua este campiona de sabie pe 1981, formația cea mai omio-

genă a Diviziei „A“. Antrenorul C. Nicolae și lotului echipei campioane (C. Marin, M. Mustață, Fl. Păunescu, I. Pop, L. Oancea), cuvenitele felicitări ! Dinamo București a încheiat competiția pe locul 2 : 13-3, cu C.S.Sc. Slobozia, 11-5 cu Progresul și Petrolul și 10-6 cu Tractorul, în cel mai disputat meci al etapei. Un rezultat bun pentru noul antrenor al formației dinamoviste, Mircea Lupușu, tehnician tânăr și pus pe fapte mari ! Locul 3 a revenit Tractorului Brașov : 9-7 cu Progresul, 11-5 cu Petrolul și 10-6 cu C.S.Sc. Slobozia.

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Divizia „A“ de fotbal, etapa a 12-a

U.T.A., MAREA PERFORMERĂ A „RUNDEI“ DE SÎMBĂȚĂ !

● Universitatea Craiova pierde fără drept de apel și Dinamo (două meciuri în plus) se distanțează ● Corvinul — „fabrică“ de goluri ● F.C. Olt „urcă“ mereu ● Asalt la periferia clasamentului ● Miercuri, manșa a II-a a turului doi în cupele europene

REZULTATE TEHNICE

Progresul-Vulcan	— „Poli“ Timișoara	2-0 (1-0)
F.C.M. Brașov	— Univ. Craiova	2-0 (2-0)
„U“ Cluj-Napoca	— Steaua	2-0 (0-0)
Corvinul Hunedoara	— Chimia Rm. Vilcea	5-1 (3-1)
Jiul Petroșani	— Sportul studentesc	1-1 (0-0)
F.C. Olt	— F.C. Argeș	3-0 (1-0)
F.C. Constanța	— A.S.A. Tg. Mureș	4-1 (3-0)
Dinamo	— S.C. Bacău	4-1 (2-0)
C.S. Tirgoviște	— U.T.A.	3-1 (0-0)

CLASAMENTUL

1. DINAMO	12	8	3	1	27-11	19
2. Univ. Craiova	10	8	0	2	26-7	16
3. Corvinul	12	6	3	3	30-16	15
4. F.C. Olt	12	6	1	5	18-16	13
5. F.C.M. Brașov	12	5	3	4	11-12	13
6. „U“ Cluj-Napoca	12	5	3	4	13-15	13
7. U.T.A.	12	4	4	4	14-15	12
8. Sportul studentesc	12	3	6	3	14-15	12
9. S.C. Bacău	12	4	4	4	13-17	12
10. Steaua	11	3	5	3	11-13	11
11. Jiul	12	3	5	4	14-19	11
12. C.S. Tirgoviște	12	4	3	5	13-19	11
13. „Poli“ Timișoara	11	4	2	5	12-12	10
14. F. C. Constanța	12	3	4	5	16-17	10
15. A.S.A. Tg. Mureș	12	4	1	7	18-18	9
16. Chimia Rm. Vilcea	12	3	3	6	14-24	9
17. F.C. Argeș	12	2	4	6	8-14	8
18. Progresul-Vulcan	12	2	4	6	14-26	8

Citiți cronicile în paginile 2-3

GOLGETERII

- 8 GOLURI : Petcu (Corvinul).
- 7 GOLURI : D. Georgescu (Dinamo), Iordănescu (Steaua).
- 6 GOLURI : Clitu (Univ. Craiova), Dragnea (Dinamo), Buduru (F.C. Constanța).
- 5 GOLURI : Cămătaru (Univ. Craiova), Augustin (Dinamo), O. Ionescu (Sportul studentesc), Văcluş (Corvinul), Inmandi (F. C. Olt), Gîngu (Chimia), Cîmpeanu („U“ Cluj-Napoca), Dobrin (C.S. Tirgoviște).



Augustin a străpuns apărarea adversă, l-a fentat pe Măneac și a trimis balonul pe jos, la colț, deschizând scorul în meciul Dinamo — Sport Club Bacău, 4-1.
Foto : Dragoș NEAGU

S. GEANĂ - MEDALIE DE ARGINT LA C. E. DE JUDO JUNIORI

SAN MARINO, 1 (prin telefon). La campionatele europene de judo ale juniorilor, care se desfășoară la Palazzo del Turismo din localitate, sportivul român Sebastian Geană a reușit să obțină medalia de argint la categoria grea. Juniorul Sebastian Geană, component al asociației sportive Carpați Mirsa (antrenor Patriciu Petridian), și-a întrecut toți adversarii în timpul probei până în finala cu sovieticul Akaki Kobordahidze, cind a pierdut la capătul unui meci aprig disputat. Pe locul 3 s-au situat Fred Olhorn (R. D. Germania) și Plate Jochen (R. F. Germania).



SEBASTIAN GEANĂ

La medaliați la alte categorii ale căror întreceri s-au încheiat până la ora conșorării telefonice: cat. superușoară: 1. Tamas Bujko (Ungaria), 2. R. Demirian (U.R.S.S.), 3. S. Cuk (Ugoslavia) și A. Boerge (R. D. Germania); semimijlocie: 1. Michel Nowak

(Franța), 2. Al. Zicev (U.R.S.S.), 3. H. Strocs (R. D. Germania) și D. Fogorasi (Ungaria), mijlocie: 1. Atanas Valcev (Bulgaria), 2. R. Oravski (R. D. Germania), 3. P. Vanhel (Franța) și Z. Lisski (Ungaria); semigrea: 1. Brandt Dietmar (R. D. Germania), 2. G. Meoradze (U.R.S.S.), 3. A. Piperisso (Italia) și K. Mlissen (Norvegia).

In dubla intalnire a medaliatilor cu aur și argint la C. M.

ROMANIA - UNGARIA 2-2 LA POPICE

BRASOV, 1 (prin telefon). In cadrul pregătirilor pentru viitoarele C.M. (4-11 iunie 1982, la Brno) reprezentativele feminine și masculine ale României, deținătoare ale titlului suprem, și selecționatele similare ale Ungariei, vicecampioane mondiale, s-au întrecut simbată și duminică pe arena cu patru piste Hidromecanica din Brașov. Intra dubla intalnire, urmărită cu mult interes de publicul spectator, confirmându-se înalta clasă, jucătoarele noastre și-au dominat adversarele, câștigând la o diferență apreciabilă: simbată - 2533-2400 pd și duminică 2501-2391 pd. Antrenorii C. Neguțoiu și maestra emerită a sportului Crista Szöcs au folosit în ambele zile următoarele formații: Margareta Cățineanu 422-456, Elena Andreescu 402-397, Elena Pană 430-413, Silvia Berinde 424-436, Ana Petrescu

415-407, Vasilica Pinte 420-397. In schimb la băieți, oaspeții au câștigat partidele cu echipa masculină a țării noastre, care in prezent trece printr-o fază de reconstrucție. Tinerii promovăți Stelian Boariu (simbată) și Alexandru Szekely (duminică) n-au dat randamentul scontat, iar unii dintre jucătorii de bază (Alexandru Cățineanu, Marin Grigore și chiar căpitanul echipei, Iosif Tismănar), au acționat excesiv de nervos, ceea ce a permis popicilor unguri să câștige cu 5243-5214 pd și 5217-5211. Antrenorii R. Cernat și I. Pătru au prezentat următoarea formație: M. Grigore 857-859, Al. Cățineanu 882-847, I. Hosu 880-880, S. Boariu 845-891, Gh. Silvestru 852, Al. Szekely 829, I. Tismănar 898-905. Dacă in prima partidă campionul mondial Bela Csanyi a fost „deschizătorul de pistă” al echipei sale, fiind notat cu 929 p.d., in jocul de duminică el s-a întlnit direct pe pistă cu deținătorul medaliei de argint, Iosif Tismănar, victoria revenind brașoveanului cu 905 la 864.

Traian IOANIȚESCU

LIGIA JICMAN CONDUCE ÎN TURNEUL DE ȘAH DE LA PERNIK

In turneul internațional feminin de șah de la Pernik (Bulgaria), după 5 runde conduce maestra româncă Ligia Jicman cu 4½ p, urmată de poloneza Jurcinska - 4 p (1); Gertrude Baumstark (România) - 3 p. In runda a 5-a, Jicman a învins-o pe Topalska, Baumstark a câștigat la Weile, iar Eleonora Gogilea a remizat cu Nestorova.

A 6-a REMIZĂ IN MECIUL KARPOV - KORCINOI

ROMA, 1 (Agerpres). - Meciul pentru titlul mondial de șah dintre marii măștri Anatoli Karpov și Viktor Korcinoi a continuat, la Merano (Italia), cu partida a 11-a, încheiată remiză la mutarea a 36-a.

Scorul se menține 4-1 in favoarea campionului mondial A. Karpov.

S-A ÎNCHIEAT TURNEUL ZONAL DE ȘAH DE LA BUDVA

BELGRAD, 1 (Agerpres). - Turneul zonal de șah de la Budva a fost câștigat de marele maestru iugoslav Dragoljub Velimirovic, cu 13½ p din 19 posibile, urmat de compatrioții săi Hulak și Cebalo - 12½. Velimirovic a obținut calificarea in turneul interzonal, al doilea participant din acest turneu urmînd a fi desemnat după meciul de baraj dintre ocupanții locurilor 2-3.

FRANȚA - ROMANIA ÎN CUPA F.I.R.A. LA RUGBY

(Urmare din pag. 1)

ce. Poate că Aldea, dacă ar fi fost totalmente valid, ar fi izbutit să plonjeze in eseu și atunci, la o transformare reușită, am fi putut chiar câștiga! Așa rămînem doar cu gustul amar al unei noi tentative eșuate de a obține prima victorie pe un teren francez, tentativă... aminată pentru a nu știm a cita oră! Adevărul este că rugbystii noștri au pierdut prea ușor acest meci și ne pare rău tuturor că ei au evoluat mai slab decît in meciul de acasă cu All Blacks.

Patru observații de ordin tehnic: a) înaintarea s-a pus greu pe picioare, răspunzînd cu dificultate jocului avîntat al francezilor (se simte o anume oboseală, chiar... îmbătrînire); b) s-au pierdut prea multe tușe, Bors și Caragea nemaiprinzînd convenabil, iar in marginea scurtă rugbystii noștri au fost ca și inexistenți; c) nu s-a jucat suficient la mîna (cînd există ascemenea aripi ca Fulcu și Aldea, tinere ca Lungu sau Vărzaru trebuie puși in valoare). Or, dacă Paraschiv și

Alexandru au jucat corect, Constantin a bătut prea mult cu piciorul; d) un meci trebuie jucat 80 de minute, nu o treime din timp, cum au făcut tricolorii la Narbonne...

FILMUL MECIULUI

Ion Constantin a executat lovitura de începere, pentru ca in min. 3, după o margine in terenul nostru, GABERNET să beneficieze de o lovitură de pedeapsă din poziție favorabilă, pe care nu o putea rata: 3-0 pentru Franța. Au urmat cîteva minute de joc egal, iar in min. 9, la o incursiune periculoasă a francezilor, Blanco a executat, extrem de rapid, la mîna o lovitură de pedeapsă, pasînd lui ELISSALDE, care a pătruns prea ușor in terenul de țintă al echipei române - eseu: 7-0 pentru Franța. Curtind (min. 14), un al doilea eseu, înaintarea gazdelor împingînd puternic la o grămadă dictată lîngă butul advers; Paraschiv, presat de adversar, nu a reușit balonul și BLANCO, pe fază, a marcat: 11-0 pentru Franța. In continuare, joc echilibrat și nervos. In min. 19 încercarea de drop a lui Alexandru a fost blocată, iar in min. 22 și 25 Constantin a ratat din l.p. Reprezentativa cocoșului galic a preluat apod inițiativa, creînd cîteva acțiuni periculoase și punctînd, in min. 30, prin LAPORTE (drop): 14-0 pentru Franța. Replica românilor - promptă, Florea prinde un balon, atacă curajos și este placat cu întîrziere, dictîndu-se, firesc, lovitură de pedeapsă, transformată de CONSTANTIN: 14-3 in min. 34. După cinci minute de ușoară dominare a tricolorilor noștri, CONSTANTIN micșorează dife-

rența, din l.p.: 14-6 pentru Franța, rezultat la pauză. Tot el și-a încercat șansa in trei rînduri după reluare, pe fondul unui joc mai curajos al rugbystilor români. A ratat in minutele 42 și 45, înscriînd in min. 48, printr-o execuție sigură, de la 40 m. Francezii au trecut centrul terenului in min. 51, dar fără efect, acțiunile frumoase fiind create de oaspeți între minutele 56 și 58. Mai întîl o fază Paraschiv - Munteanu - Fulcu, apoi tușă favorabilă, balon la Alexandru, fentă a acestuia și pasă lui Lungu, care a sutat; după margine și grămadă, din nou Alexandru a ales partea închisă, fără șanse de pătrundere pentru Aldea. Francezii răspund prin atacuri viguroase (min. 63-66), stopate prin placaje necruțătoare. Gabernet ratează două l.p. (min. 68 și 72). Finalul aparține echipei României: Paraschiv joacă la mîna in min. 78 o lovitură de pedeapsă din cea mai bună poziție, Stoica trimite direct la arșă, Aldea nu poate trece; arbitrul dictează repetarea loviturii pentru o infacțiune a gazdelor, „buldozerul” e stopat de pușin, francezii scapă cu fața curată, comînd însă și un ofsaid rămas nesancționat. Si, in minutele de prelungire, GABERNET punctează din l.p.: Franța - România 17-9, rezultat final. Arbitrul englez Anthony Trigg a condus multumitor formațiile: FRANȚA: Gabernet - Fabre, Bertranne, Mesny, Blanco - Laporte, Elisalde - Lacans, Joinel, Rodriguez - Revallier, Lorieux - Paparemborde, Dintrans, Cremaschi; ROMANIA: Florea I - Fulcu (min. 70 Vărzaru), Lungu, I. Constantin, Aldea - Alexandru, Paraschiv - Stoica, Bors, Rădulescu - Caragea, Dumitru - Dinu, Munteanu, Bucan.

HANDBALISTII JUNIORI ÎNVINGĂTORI ÎN ÎNTÎLNIRILE CU SELECȚIONATELE UNGARIEI

Duminică seara s-au disputat, in sala Floreasca din Capitală, întîlnirile amicale de handbal dintre selecționatele de juniori (masculin și feminin) ale României și Ungariei.

Feminin. ROMANIA - UNGARIA 26-12 (12-8). E-levele antrenorilor Gheorghe Bădeanu și Mircea Anton au fost superioare, atît din punct de vedere tehnic, cit și al pregătirii fizice, de-a lungul întregii dispute. Ele s-au distanțat fără drept de apel in partea a doua, cînd au înscris la capătul unor frumoase combinații. Au apărut excelent Luana Grigore și Daniela Popa (aceasta din urmă doar 14 minute). Au înscris: Moise 11, Török 6, Mincu 3, Petre 3 și cite 1: Demeter, Kibedi și Mureșan, respectiv Kiss 4, Szabo 4 și cite 1: Gezi, Gőze, Szilagyi și Selmeçzy.

Au arbitrat foarte bine Rumen Ivancev și Ivan Peltikov (Bulgaria).

Masculin. ROMANIA - UNGARIA 41-31 (20-16). Victorie prețioasă, realizată in fața unui adversar foarte bun. Juniorii pregătiți de Valentin Samungi, Florin Voiculescu și Ioan Gheorghe au realizat un joc modern, promițator. Au înscris: Nițu 11, Bădosu 10, Georgescu 8, Ștefan 4, Ghimeș 3 (in min. 30 a fost descalificat), Necula 2, Vlad 2, Cristian 1 - pentru România; Lovasz 11, Petervari 8, Kiss 4, Danko 2, Gaspar 2, Nagy 2 și cite 1: Margaritovits și Megyeri - pentru Ungaria. Au arbitrat satisfăcător Manfred Huebner și Eberhardt Glaeser (R. D. Germania).

S-A ÎNCHIEAT „DINAMOVIADA” DE VOLEI

La Budapesta s-au încheiat meciurile competiției internaționale de volei, „Dinamoviada”. La masculin, pe primul loc s-a clasat Gwardia Varșovia, urmată de Dinamo Moscova și Ruda Hvezda Praga. In meciul pentru locul trei, echipa Ruda Hvezda a învins cu 3-0 pe Dinamo București. La feminin, victoria a revenit formației Dinamo Moscova, urmată de Ujpesti Dozsa Budapesta și Gwardia Varșovia, care, in jocul pentru locul 3, a dispus cu 3-0 de Dinamo București.

VIRGINIA RUZICI ȘI ILIE NĂSTASE, ÎNVINȘI

● După ce a învins-o cu 7-6, 6-1 pe Joan Russel, Virginia Ruzici a cedat in semifinalele turneului de la Filderstadt (R.F.G.) in fața lui Tracy Austin cu 2-6, 6-7. In cealaltă semifinală: Martina Navratilova - Sylvia Hanika 7-5, 6-2.

● Die Năstase a pierdut in sferturile de finală al turneului de la Paris cu 6-2, 6-7, 5-7 la Noah (Franța). Alte rezultate: Smith - Gottfried 7-6, 2-6, 15-13, Portes - Potter 6-1, 6-0, Vines - Lewis 4-6, 6-3, 6-2. In semifinale: Vines - Noah 6-4, 7-6 și Portes - Smith 3-6, 7-5, 6-3.

AGENDA SĂPTĂMÎNII

- 2-9 XI TENIS: campionatele Scandinaviei, Stockholm.
- 3-7 XI HANDBAL (m): „Trofeul Cehoslovaciei”, Trnava (participă: România, U.R.S.S., Ungaria, Islanda, Cehoslovacia I și II).
- 3-8 XI CALĂRIE: concurs hîpic internațional, New York.
- 4 XI FOTBAL: meciuri in cadrul cupelor europene intercluburi.
- 4 XI BASCHET: meciuri in cadrul cupelor europene intercluburi (Cupa Liliana Ronchetti, f: Maccabi - Vointă București, la Ramet-Her - Israel).
- 5 XI BASCHET: meciuri in cadrul cupelor europene intercluburi, masculine (B.S.C. Saturn - Steaua București, la Köln, in C.C.E.) și feminine (Southgate - „U” Cluj-Napoca, la Londra, in C.C.E.).
- 5-17 XI VOLEI (f): „Cupa mondială”, Japonia.
- 6-8 XI POLO: grupa semifinală a Cupei cupelor, Kecskemet (participă: Crișul Oradea, Naftikos Glyfada, Zian Vitesse și S.C. Szentes).

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

AUTO ● După desfășurarea a trei etape, pe primul loc in clasamentul raliului Coastele de Fildes se află echipajul T. Salonen - S. Harjanne, pe „Datsun”. Urmează in clasament S. Mehta - M. Doughty, pe „Datsun”, și P. Klung - R. Spjuth pe „Toyota”.

BOX ● La Dublin s-a disputat întîlnirea internațională dintre echipele de amatori ale Irlandei și Suediei. Meciul s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 5-5.

HANDBAL ● Turneul internațional masculin de la Lucerna a programat noi întîlniri: R.D. Germania - Iugoslavia 22-22 (10-14); U.R.S.S. - Elveția 24-17 (12-8). In clasament conduce U.R.S.S. cu 4 p, urmată de R.D. Germania - 3 p, Iugoslavia - 1 p și Elveția - 0 p.

RUGBY ● La Cardiff, echipa Australiei, care întreprinde un turneu in Marea Britanie, a învins cu 10-9 (6-3) selecționata secundă a Țării Gallor ● Simbată, la Clermont Ferrand, echipa Noli Zeelande a învins cu 18-10 (9-4) o selecționată regională franceză. Cel mai bun jucător de pe teren a fost căpitanul echipei neo-zeelandeze, Graham Mourie, care a înscris două esouri. Punctele echipei oaspete au fost completate de Hewson (transformare și două lovituri de pedeapsă). Pentru gaze au marcat: Merrmet, Champ (esouri), Aguerre (transformare).

TENIS ● In turneul de la Tokio: Patten - Gerulaitis 0-6, 6-3, 6-3; Edmondson - Fibak 7-5, 6-2; McEnroe - Scanlon

6-4, 6-3; Gunthardt - Gullikson 7-6, 7-6. Seria surprizelor a culminat in semifinale cu victoria lui Vince Van Patten (locul 82 in clasamentul ATP), cu 6-3, 7-5, asupra principalului favorit, John McEnroe. Al doilea finalist va fi australianul Marc Edmondson, care l-a învins cu 7-6, 6-4 pe elvețianul Heinz Gunthardt. ● Sferturile de finală ale turneului de la Köln: Sammy Giammalva - Edwards 5-7, 6-3, 6-2; Mayer - Wilkinson 6-2, 6-4; Smid - Curren 7-6, 6-0, Lendl - Pattison 2-6, 6-4, 6-2. Finala se va disputa între cehoslovacul Ivan Lendl și americanul Sandy Mayer. In semifinale, Lendl a dispus cu 6-3, 6-1 de Sammy Giammalva, iar Mayer l-a întrecut cu 6-1, 6-2 pe Tomas Smlid.